

В Гродно 9 мая прошла молодежная конференция

Молодежь церквей ЕХБ Гродненской области, в количестве 160 человек, собралась 9 мая в Доме молитвы церкви «Надежда» г. Гродно для участия в **конференции «Его образ – мой образ»**. Основным местом Священного Писания, на котором строились все лекции и семинары, было: «Никто да не пренебрегает юностью твоею; но будь образцом для верных в слове, в житии, в любви, в духе, в вере, в чистоте» (1 Тим. 4:12).

Молодежь получила новый стимул для труда ради Господа и образцовой жизни перед окружающими людьми.

Новый музыкальный коллектив в церкви "Надежда" г. Гродно

Церковь «Надежда» радуется образованию **детского камерного оркестра**, в котором принимают участие 12 человек, в основном из семей братьев и сестер музыкальной группы «Надежда». Объединяющим стихом-девизом для них стали слова Иисуса Навина: «Я и дом мой будем служить Господу» (И. Нав. 24:15).

Музыканты просят церкви продолжать молиться об их служении Богу и людям, а также о том, чтобы они возрастали духовно, творчески, профессионально и количественно. Да благословит Господь совместный труд всех братьев и сестер.

Прошла конференция для лидеров лагерей

29 апреля – 3 мая 2009 года на базе ДООЦ "Жемчужинка" прошло общение братьев и сестер, которые несут служение в летних лагерях церквей ЕХБ Беларуси. На мероприятие приехали 125 человек из 35 церквей Беларуси. Они получили духовное ободрение и много идей для своего служения летом.

Помолимся, чтобы Господь благословил братьев и сестер в служении Господу в летних лагерях.

Изучение Библии и душепопечительская работа

Многие люди, посещая богослужения в церкви, остаются одинокими и чувствуют себя никому не нужными. Очевидно, что в церквях необходимо усилить душепопечительскую работу и изучение Библии в группах. К сожалению, на обычном общем богослужении только проповедник или пастор обращается к людям, а слушатели не могут задать волнующие их вопросы служителям, а оставаться после служения они не смеют.

Было много попыток организовать в церквях изучение Библии по определенным программам, но энтузиазма на это служение хватало ненадолго, хотя многие члены церкви уверены, что им общения вокруг Слова Божьего необходимы.

Дорогие братья и сестры, давайте будем молиться, чтобы Господь воздвиг служителей малых групп, которые бы посвятили себя на это служение и могли оказывать членам церкви и посторонним людям необходимую духовную помощь.

Евангельские верующие в Узбекистане подвергаются многочисленным гонениям

Председатель Союза евангельских христиан-баптистов Узбекистана Павел Пейчев обратился ко всем христианам с просьбой молиться за служение в этой стране в связи с усилившимися гонениями.

"Правительство и власти предпринимает все возможное для того, чтобы на территории республики христианство было представлено только русской православной церковью, а остальные христианские деноминации прекратили бы свое существование. В связи с этим во всех регионах усилились гонения на верующих, прокатилась волна обысков, арестов", - сообщает Павел Пейчев.

Особенно большим репрессиям подвергаются верующие из местных национальностей, которые приняли Иисуса Христа как личного Спасителя. В связи с этим некоторая часть вынуждена выехать из страны. Их за христианские убеждения увольняют с работы, отчисляют из учебных заведений. В учреждениях образования и в средствах массовой информации льются потоки лжи и клеветы на верующих.

Христиане подвергаются, наряду с административным, и уголовному преследованию.

Братья и сестры!

Если вы желаете разместить информацию о вашем служении или молитвенную нужду, пишите нам **по адресу:**

"Молитвенный листок", а/я 10, г. Кобрин, 225306, Брестская область, Беларусь. Тел.: (01642) 2-90-60; 2-89-97

E-mail: office@krinica.org Интернет: www.krinica.org



БЕЛАРУСЬ ДЛЯ ХРИСТА

МОЛИТВЕННЫЙ ЛИСТОК СОЮЗА ЕХБ БЕЛАРУСИ

**Итак, укрепите
опустившиеся руки и
ослабевшие колени и
ходите прямо ногами
вашиими, дабы хромлю-
щее не совратилось, а
лучше исправилось.**

Евр. 12:12-13

Жизнь христианина не всегда радужная. Фактически, это постоянная борьба, во-первых, с самим собой, со своими греховными наклонностями и слабостями. Во-вторых, многие люди враждебно настроены по отношению к христианам из-за их открытого исповедания веры. Порой верующие терпят лишения и поражения, а также наказание Господне, как Его дети. Все это в сумме может обескровить христианина, его руки опускаются, а ноги слабеют в том, чтобы прямо следовать за Господом. Но из перво-

го века нам звучит голос Господа, чтобы мы укрепили опустившиеся руки и ослабевшие колени. Хромлющее пусть не совращается, а исправляется. Это исправление может прийти к нам через близкие отношения с Господом, нашу невидимую внутреннюю связь с Ним.

Братья и сестры, будем же укрепляться Господом и силою могущества Его, будем также поддерживать в молитве друг друга, чтобы тот брат или сестра, которые начинают хромать, не совратились, а исправились и наследовали вечную жизнь.

Евангелизационная акция редакции "Крыніца жыцця"

Многие жители Беларуси не знают даже о том, как помолиться Богу. Ну а, как гласит русская народная пословица, «без Бога не до порога». Вот почему люди без Господа не имеют настоящего смысла жизни и будущего. Журнал "Крыніца жыцця" призван указать людям на действительный Источник жизни – Господа Иисуса Христа, помочь им прийти к Нему и жить с Ним.

Ради славы Божьей и в честь 15-летия журнала "Крыніца жыцця" проводится через церкви ЕХБ евангелизационная акция. Каждый желающий член церкви получает бесплатно второй номер журнала "Крыніца жыцця", читает его сам и передает своему ближнему. Кстати, в этом журнале в простой и доступной форме объясняется, как стать

настоящим христианином, и говорится о великом предназначении человека. В нем же читатель знакомится с краткой историей баптистов, наряду с которой представлены 10 самых известных представителей баптизма. Кроме этого, здесь же можно прочитать несколько свидетельств о том, как люди пришли к Богу, а также интервью с Председателем Союза ЕХБ Казахстана Францем Тиссенем и другие материалы.

В пасхальные дни раздача журналов прошла в некоторых минских церквях, а также в кобринской, пинской и фактически во всех церквях ЕХБ г. Бреста. Желающие распространять евангельскую весть через журналы могут взять их в офисе Союза ЕХБ в РБ или же непосредственно в редакции "Крыніца жыцця".



Обращение к служителям и всем братьям и сестрам церковью ЕХБ



Итак, заклинаю тебя пред Богом и Господом нашим Иисусом Христом, Который будет судить живых и мертвых в явлении Его и Царствие Его: проповедуй слово, настой во время и не во время, обличай, запрещай, увещевай со всяким долготерпением и назиданием.
2 Тим. 4:1-2

Дорогие служители Божьи, дорогие братья и сестры во Христе, мир Божий вам!

В Писании неоднократно находим напоминание о том, чтобы мы не умолкали, проповедовали, свидетельствовали об Иисусе Христе и Его спасении. Апостол Павел говорит, чтобы делали это во время и не во время!

Благодарение Богу, что Он открывает двери для благовестия в нашей стране! В прошедшем 2008-м году в восьми местах были проведены евангелизационные трех- или четырехдневные служения в Беларуси.

На лето 2009-го года запланировано проведение служений в нижеследующих городах и, соответственно, в определенное время:

1. г. **Костюковичи** Могилевской области – **2 - 7 июня**;
2. г. **Высокое** Брестской области – **16 - 21 июня**;
3. д. **Греск** Минской области – **25 - 28 июня**;
4. г. **Дятлово** Гродненской области – **30 июня - 5 июля**;
5. г. **Солигорск** Минской области – **7 - 12 июля**;
6. г. п. **Воропаево** Витебской области – **14 - 19 июля**;
7. г. **Корма** Гомельской обл. – **21 - 26 июля**;
8. г. **Лунинец** Брестской области – **28 июля - 2 августа**;
9. г. п. **Октябрьский** Гомельской области – **4 - 9 августа**;
10. г. **Круглое** Могилевской области – **11 - 16 августа**.

Слава Богу, что уже в двух местах - в г. Корма и г. п. Воропаево - церкви получили официальное разрешение от властей на установку палатки и проведение богослужений.

Какая же польза от проведения массовых евангелизационных служений?

1. Проповедь Евангелия различными способами и методами есть **исполнение воли Божьей**, что непременно принесет добрый результат.

2. Согласно словам Самого Бога, **Слово Его не возвращается к Нему тщетным**, и если мы проповедуем Евангелие, значит оно совершает ту работу, ради которой Господь посылает его.

3. Через публичные евангелизационные мероприятия многие члены церкви (особенно маленьких общин) **ободряются, укрепляются в вере**, для них это большой праздник и, может быть, только один раз в жизни.

4. Проводя публичные мероприятия, **Церковь напоминает людям** о том, что есть другая жизнь - с Господом Иисусом Христом.

5. На евангелизационных служениях люди воочию видят верующих людей, общаются с ними, таким образом, **развеиваются все мифы и сплетни**, которые злые языки сплетают на верующих.

6. На евангелизационных служениях **выявляются люди**, которые действительно **заинтересованы** живой верой в Иисуса Христа.

7. Наконец, на евангелизационных служениях некоторые **люди принимают решение посвятить свою жизнь Господу Иисусу Христу**, что приносит радость не только верным на земле, но и ангелам на небесах.

Искренне приглашаем всех вас, братья и сестры, к тому, чтобы принять участие в данных мероприятиях. Пожалуйста, **молитесь о евангелистах, музыкантах, служителях, занимающихся с молодежью и детьми**, чтобы Господь силой Духа Святого всем управлял, дал силы братьям и сестрам благовествовать и дал покаяние многим грешникам.

Также не забывайте, что вы имеете от Господа возможность и привилегию участвовать в евангелизационных служениях через **материальные пожертвования**, которые можно направлять непосредственно в церкви, где будут проводиться евангелизационные мероприятия, или же перечислить на счет редакции "Крыніца жыцця".

Большинство церквей, которые планируют проводить палаточные евангелизационные служения, очень маленькие - до 10-20 членов церкви, а в г.п.Октябрьском вообще только несколько человек. Они нуждаются в вашей помощи!

Молитвенная цепочка в Витебской области

С 27 апреля Оршанская церковь ЕХБ проводит сорокадневную молитвенную цепочку. Каждый день по два члена церкви, по очереди, проводят в посте и молитве, испрашивая у Бога благословения на внутреннюю духовную жизнь общины, молясь о юбилейных евангелизационных служениях в Доме молитвы и в городе. После сорока дней график будет составлен и для остальных братьев и сестер, чтобы все они могли принять участие в молитвенном борении за освящение церкви и спасение окружающих людей. Таким образом, не исключено, что молитвенная цепочка продлится до семидесяти дней, т. е. до воскресенья 5 июля 2009-го года.

Кстати, церковь г. Ушачи начала сорокадневный пост и молитву подобным образом еще с начала апреля. Каждый день с шести часов утра в Дом молитвы приходят один-два человека, которые пребывают в молитве и посте за церковь, за покаяние близких и родных (особенно за покаяние неверующих супругов), а также других жителей города и района. На следующий день приходят другие люди, которые продолжают молитвенное бдение. Находясь в Доме молитвы, братья и сестры оторваны от мирской суеты и сосредоточены на духовных вопросах. Они молятся, читают Библию, делятся друг с другом нуждами и снова взывают к Богу, Который един может дать спасение и дар покаяния многим нашим согражданам.

Сотрудники редакции "Крыніца жыцця" участвовали в XIII Международной выставке СМИ

С 5 по 8 мая в г. Минске прошла XIII Международная выставка СМИ, в которой принимало участие и издательство "Крыніца жыцця". Ответственный редактор Василий Трубчик и секретарь редакции Алла Трубчик представляли журналы "Крыніца жыцця" и "Крынічка", а также другие издания Союза ЕХБ в РБ.

Многие люди с удовольствием брали журналы. Но есть и такие, кто отказывался от них, указывая на то, что является атеистом или же православным. Некоторые люди вступали в беседу, задавая вопросы о вере, о Боге, о различии между конфессиями. Многих заинтересовала брошюра «Кто есть Бог?», так что множество их было распространено среди участников выставки и посетителей.

На выставку приходили и те, кто по разным причинам отпал от евангельской церкви, спрашивали о том, как найти теперь собрание христиан, чтобы вместе с другими прославлять Господа.

Осталось добавить, что выставка проходила среди большого грохота и шума, который доносился с разных площадок, где различные издательства наперебой представляли свои журналы, газеты и электронные СМИ. Шла война за души и умы людей, чтобы они стали приверженцами того или другого информационного канала.

Слава Богу, что среди этого рокота и шума был маленький уголок, где человек мог найти настоящую пищу для души в виде литературы, основанной на Евангелии.

:: Строительство домов молитвы

Продолжается строительство домов молитвы церквей в **Брестской области: Дрогичине и Ивацевичах.**

В **Лунинце** братья и сестры заготавливают стройматериалы и в конце мая планируют возвести стены и сделать перекрытие Дома молитвы. А в **поселках Шерешово и Редигерово** продолжается реконструкция домов молитвы.

В **г. п. Октябрьский Гомельской области** есть острая нужда в реконструкции или же в строительстве нового Дома молитвы.

Плачевное и совершенно негодное состояние Дома молитвы в **п. Греск Минской области**, и никто не знает, как эту проблему сегодня разрешить...

Как известно, строительство отнимает много сил, энергии и средств. Пожалуйста, братья и сестры, вспомните в своих молитвах пред Господом церкви, которые ведут стройку, особенно служителей в этих местах, чтобы Господь дал им духовных и физических сил для преодоления всех трудностей, связанных со строительством. В то же время, необходимо молиться, чтобы Господь прославился в этих местах через устройство Церкви Божьей.

:: Поселок Ленинский Брестской области

Здесь в местной церкви принял пресвитерское служение Михаил Ячник, который проживает в Бресте. Будем молиться, чтобы церковь возросла, в том числе, чтобы здесь выросли служители церкви, через которых Слово Божье возвещалось бы далеко за пределами этого поселка.